
 
 

 

Logate Institut nudi stipendije za pohađanje kursa Digitalni marketing! 
 

Ustanova za obrazovanje odraslih Logate Institut za informacione tehnologije i ove godine 

organizuje upis na 13 kurseva za odrasle, među kojima je i kurs Digitalni marketing. Kao vodeća 

crnogorska ustanova za obrazovanje odraslih, ulaganje u mlade ljude smatramo jednim od 

prioriteta našeg poslovanja. Tim povodom, ove godine nudimo dvije stipendije u punom iznosu 

školarine – i to za studente treće godine ekonomskih fakulteta u Crnoj Gori. 

Kurs Digitalni marketing počeće u četvrtak, 1. februara i trajati 3 mjeseca. Predavanja se održavaju 

dva puta sedmično po 120min, u popodnevnim časovima. Predavanjima polaznici mogu 

prisustvovati uživo u prostorijama Logate Instituta ili online, putem Zoom kanala (plan i program 

kursa dostupan na https://logate.institute/digitalni-marketing/ ). Obuku će voditi Nevena Korać, 

marketing i SEO stručnjak sa višegodišnjim iskustvom u radu sa domaćim i stranim klijentima. 

Za stipendije Logate Instituta mogu konkurisati studenti treće godine sljedećih crnogorskih 
fakulteta: 

- Ekonomski fakultet Univerziteta Crne Gore; 

- Fakultet za međunarodnu ekonomiju, finansije i biznis Univerziteta Donja Gorica; 

- Fakultet za ekonomiju i biznis Univerziteta Mediteran. 

- Fakultet za poslovni menadžment u Baru; 

- Fakultet za menadžment u Herceg Novom. 

Da bi student mogao da učestvuje na konkursu, potrebno je da ima status redovnog studenta. 

Prilikom prijavljivanja, student je dužan da dostavi: 

 

- Potvrdu o studiranju, 

- Uvjerenje o položenim ispitima i 

- Rješenje marketing zadatka. 

 

Marketing zadatak: 
 

Od kandidata za stipendiju se očekuje da osmisle 3 promotivne Instagram objave (posta ili reel-a 
na Instagramu) koje promovišu Logate Institut i/ili kurseve koje organizujemo na Institutu. Svaka 
objava treba da se sastoji iz teksta i pratećeg vizuala. 
 
Na kandidatu je da odabere da li će sve 3 objave promovisati isti kurs, ili će svaku objavu 
posvetiti posebnom kursu, ili će pak objave promovisati uopšteno Logate Institut. Sve informacije 
o kursevima i Logate Institutu kandidati mogu naći na našem sajtu: https://logate.institute. 
 
Napomena je da je ovo zadatak kreativne prirode, te da se od kandidata ne očekuje da 
posjeduje vještine grafičkog dizajna, već se ocjenjuje marketinški koncept/ideja objave, teksta i 
dizajna. 

 
Rješenje zadatka treba poslati u Word dokumentu koji treba da sadrži tabelu sa 3 kolone 
(Promocija, Tekst, Vizual). Dokument nazvati Ime_Prezime_BrIndexa. Primjer jednog rješenja u 
wordu dat je u tabeli ispod. 

https://logate.institute/digitalni-marketing/
https://logate.institute/


 

Promoci
ja 

Tekst Vizual (foto/video) 

Kursa 
Digitalni 
marketing 

Tragaš za novim, kreativnim rešenjima koja će te 
istaći od konkurencije?  

Ako malo bolje razmisliš, biće ti jasno da je za 
uspješnost biznisa u realnom svijetu, neophodan 
jasan identitet i prepoznatljivost u online svijetu!  

Kurs digitalnog marketinga ti može pomoći da 
olakšaš sebi ulazak u preduzetničke vode i 

predstaviš svoj biznis u najboljem svijetlu!       

Upis na kurs Digitalni marketing je u toku - čekamo 

te!     

#logate #logateinstitut #digitalnimarketing 
#kursdigitalnimarketing #marketing 
#drustvenemreze #oglasavanje 

 
Kursa 
Wordpres
s 
Develope
r  

WordPress je neosporno najpopularnija platforma 
za izradu web sajtova i to iz mnogo razloga. Jedna 
od njegovih glavnih karakteristika popularnosti je ta 
što za njegovu izradu nije potrebno poznavanje 
programiranja, već kroz instrukcije i savjete 
stručnog predavača svaki polaznik može uspješno 
napraviti atraktivan i moderan web sajt.  
 
Detaljan plan i program kursa možeš naći putem 
naše web stranice https://logate.institute ili nas 

kontaktiraj na 067 175 709.    
 
#logate #logateakademija #logateinstitut #wordpre
ss #kreiranjesajta #wordpressdeveloper #html 

 
Logate 
Instituta 

Zajedno rastemo i napredujemo već 5 godina! Sa 
nestrpljenjem isčekujemo susret sa novom 

generacijom polaznika.               

 

                       U doba brzog tehnološkog napretka i rastuće 
potrebe za edukovanim IT kadrom, Logate Institut 
ostaje posvećen svom uzvišenom cilju – pružiti 
priliku svima da se osposobe, specijalizuju i 
započnu svoju karijeru u IT industriji. 

 

            Tokom proteklih pet godina, osmislili smo i 
implementirali 10 raznovrsnih kurseva, prilagođenih 
potrebama savremenog tržišta. Naš cilj je uvijek bio 
pružiti relevantno znanje koje će polaznicima 
omogućiti da se istaknu i ostvare svoje ambicije. 

 
 

Kriterijumi koje ćemo uzeti u obzir prilikom selekcije su rezultat marketing zadatka i prosjek na 
studijama. 

Prijave su otvorene do srijede 24. januara u 23:59h. 

Potrebne podatke (ime, prezime, broj telefona, potvrdu o studiranju, uvjerenje o položenim 

ispitima i rješenje marketing zadatka) možete dostaviti putem e-maila na akademija@logate.com.  

https://www.instagram.com/explore/tags/logate/
https://www.instagram.com/explore/tags/logateakademija/
https://www.instagram.com/explore/tags/logateinstitut/
https://www.instagram.com/explore/tags/wordpress/
https://www.instagram.com/explore/tags/wordpress/
https://www.instagram.com/explore/tags/kreiranjesajta/
https://www.instagram.com/explore/tags/wordpressdeveloper/
https://www.instagram.com/explore/tags/html/
mailto:akademija@logate.com

